Navina Insert - Produktinformationen

Produktbeschreibung

Analtampon.

Haltbarkeit und Anwendungen

Die Haltbarkeit des Navina Insert beträgt 5 Jahre. Der Navina Insert ist ein Einmalprodukt und darf nur einmal verwendet werden, bevor er entsorgt wird.

Materialzusammensetzung

Material des Einsatzes: Silikon-Elastomer, Mineralöl, Vaseline Primärpackmittel: PE/Nylon

Sekundärpackmittel: Wellpappe

Verwendungszweck

Der Navina Fecal Incontinence Insert ist ein rekto-analer Einsatz, der erwachsene Menschen ab 18 Jahren und Pflegepersonen beim Umgang mit Stuhlinkontinenz unterstützen soll. Das Produkt soll dabei helfen, zu verhindern, dass ungewollt Stuhl aus dem Analkanal austritt. Das Medizinprodukt für den Einmalgebrauch wird über den Anus in den Analkanal und das Rektum eingeführt. Das Produkt wirkt an der anorektalen Übergangsstelle und dem Analkanal und passt sich dort an, um das ungewollte Austreten von Stuhl zu verhindern.

Indikationen

Der Navina Insert ist für die Behandlung von ungewolltem Stuhlverlust (Accidental Bowel Leakage, ABL) aufgrund von Stuhlinkontinenz vorgesehen. Der Rektaleinsatz ist so konzipiert, dass er selbst eingeführt werden kann, um abzudichten und den ungewollten Stuhlverlust aus dem Rektum zu verhindern.

Risiken

- Mögliche leichte Reizung oder Beschwerden des Anus oder
- Mögliche Wanderung oder Verschiebung des Einsatzes in den Analkanal oder das Rektum
- Unerwarteter Ausstoß.

Warnungen, Vorsichtsmaßnahmen und Kontraindikationen

Stuhlinkontinenz kann medizinisch behandelt werden. Der Navina Insert soll kein Ersatz für chirurgische Optionen zur Behandlung einer Stuhlinkontinenz sein. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, um professionelle Hilfe zu erhalten.

- Der Navina Insert ist für die Verwendung bei Kindern kontraindiziert.
- Das Produkt ist nicht steril und nur für den Einmalgebrauch bestimmt
- Eine erneute Verwendung könnte das Produkt beschädigen.
- Nicht verwenden, wenn die Verpackung geöffnet oder beschädigt ist.
- Nicht verwenden, wenn Sie gegen Silikon allergisch sind.
- Nicht zusammen mit Zäpfchen verwenden.

Brechen Sie in den folgenden Fällen die Verwendung von Navina Insert sofort ab und wenden Sie sich an Ihren Arzt:

- Blutiger Stuhl oder Blutungen aus dem Rektum.
- Blutende Hämorrhoiden.
- Schmerzen im Anal-/Rektalbereich, Reizungen, Krämpfe, Risse oder Fissuren.
- Verlagerung des Navina Fecal Incontinence Insert in den Analkanal oder das Rektum, sodass der Tampon beim nächsten Stuhlgang nicht ausgeschieden wird.
- Operation im Rektalbereich innerhalb der letzten 4 Wochen.



Navina Insert

| Artikel- nummer | Тур | Angaben |
|--------------------|-------------------------------|---|
| 6930400 | Navina Insert Normal | Karton mit 30 Stück |
| 6930500 | Navina Insert Large | Karton mit 30 Stück |
| 6930600 | Navina Insert Starter Pack | Karton mit 5 Einheiten Standard und 5 Einheiten Large |







